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Keresztes Lajos  
 

Amit Bécs 1683-as ostromával a törökök megkezdtek – Nyugat-
Európa meghódítását - azt most demográfiával, erős férfijaikkal és 

asszonyaikkal fogják megvalósítani. Ezt az a török származású, 
németországi EP- képviselő mondta, aki most emberrablási ügybe 

keveredett. 
 

die tageszeitung (taz.de)  

 
A radikális baloldali napilapban Keno Verseck Egy leleplező a vidám 

barakkban címmel közöl nekrológot Eörsi Istvánról. Verseck szerint Eörsi volt 
a magyar irodalom és politika egyik legerősebb hangja, de nem egyszerűen 

csak komikus vagy szatirikus volt. Sokat lehetett nevetni történetein, 
színdarabjain és gyakran politikai polémiáin is, de egyúttal ezekből „az 

állapotok abszurditása és őrülete” miatt valamiféle borzalmas döbbenet 
szólalt meg – a kommunista diktatúráról, az 1989-es fordulatot követő 

nacionalista reneszánszról, a kelet-európai provincializmusról és a nyugat-
európai köldöknézésről. A rendszerváltás éveiben megalapítója volt a 

liberális ellenzéki pártnak az SZDSZ-nek, melyben a nacionalista-ellenes, 
demokratikus része gyülekezett a magyarországi ellenzéknek. Politikusi 

intermezzója csak néhány évig tartott. Többek között azért is, mert a 
kilencvenes évek közepén a szabad demokraták a posztkommunistákkal 

koalícióra léptek. Eörsi ekkor kilépett a pártból.  

 
Frankfurter Rundschau (fr-aktuell.de)  

 
Az SPD által résztulajdonolt lapban Dalos György Az utolsó baloldali címmel 

búcsúztatja Eörsi Istvánt. Eörsi publicisztikájának éle részben a nemzeti 
konzervatív irányokat, részben a posztkommunista nosztalgiát célozta. 

Gyorsan saját liberális pártjával is konfliktusba keveredett, melynek letérését 
az ellenzéki hagyományok útjáról nem kívánta elfogadni. A konfliktus 

következményeként 2003-ban elhagyta az SZDSZ-t. Sikeres író volt, ha e 
fogalom alatt az olvasók iránti állandó érdeklődést értjük. Kitüntetésekkel 

sohasem halmozták el. A Kossuth-díjat is későn, idén tavasszal kapta meg, 
majdnem túl későn. Én (Dalos) egyszer az utolsó baloldalinak neveztem, 

abban az értelemben, ahogyan az „utolsó rómairól” beszélünk – olvasható a 
lapban.  

 

Der Spiegel (spiegel.de)  
 



A baloldali hírmagazinban Jens Todt A brüsszeli rendőrség vizsgálja Öger 
érintettségét az emberrablási ügyben című írásában foglalkozik egy bizarr 

„üzleti üggyel”. A belga rendőrség különös emberrablási ügyben nyomoz. 

Négy maszkírozott személy elrabolt egy üzletembert, és ágyhoz kötözve egy 
héten keresztül fogva tartotta. A rendőrség azt vizsgálja, hogy a hamburgi 

szociáldemokrata EP-képviselő, Vural Öger milyen kapcsolatban van a 
bűncselekménnyel. (Az utazási iroda-hálózatot üzemeltető üzletember 

legutóbb akkor került a média reflektorfényébe, amikor tavaly, az EP-
választások idején azzal poénkodott: amit Bécs 1683-as ostromával a 

törökök megkezdtek – Nyugat-Európa meghódítását - azt most 
demográfiával, erős férfiaikkal és asszonyaikkal fogják megvalósítani.) Glenn 

Audenaert, a brüsszeli bűnügyi rendőrség vezetője csütörtökön nem nevezte 
meg, ki ellen nyomoznak de a leírás – török származású, németországi EP- 

képviselő, fontos üzletember – csak az Öger-Tours alapítójára illik. A 
támadás áldozata a belga utazási vállalkozó, Eray S., aki közel 1,5 millió 

euróval tartozik Ögernek. A Törökországban tartózkodó képviselő tagadta, 
hogy bármilyen köze lenne az esethez.  
 


